COMMUNIQUÉ DE PRESSE

UNE NOUVELLE MACHINE ARRIVE :
OptiMe personnalisable d’Animo

Animo est fier de présenter le nouveau membre de la famille: la révolutionnaire OptiMe. Avec une capacité journalière recommandée allant jusqu’à 125 tasses par jour, l’OptiMe d’Animo impressionne par ses performances exceptionnelles et ses lignes exceptionnelles. La machine compacte est entièrement personnalisable et permet aux petites et moyennes entreprises d’exprimer leur propre style.

UNE NOUVELLE FAÇON DE DEGUSTER DU CAFÉ
Le café parfait commence par la machine parfaite. Mais lorsque la machine correspond également à vos goûts, la magie opère. La toute dernière machine à café professionnelle d’Animo, OptiMe, associe la qualité éprouvée d’Animo à une esthétique primée dans une machine compacte qui peut être personnalisée pour correspondre à tous les styles. Le résultat? Une machine conviviale et durable qui offre un café spectaculaire et une apparence exceptionnelle. Parce que le bon goût n’est pas seulement une question de goût.
EXPRIMEZ VOTRE STYLE
OptiMe est conçu pour les petites et moyennes entreprises qui souhaitent ajouter leur style personnel au coin café. La machine peut être personnalisée à l'aide de divers matériaux, couleurs et accessoires, et offre de nombreuses options pour les panneaux latéraux et arrière, l'éclairage OptiLight LED, l'arrière-plan et la possibilité de diffuser vos publicités à l'écran, même pendant le processus de production. Explorez les possibilités avec le configurateur en ligne dédié.
NOUVELLE OPTION: LAIT FRAIS
Quoi de mieux qu'un cappuccino avec du vrai lait frais? C'est maintenant possible. OptiMe peut être équipé d'un module de lait frais doté d'une pompe à lait innovante et fiable pour de nombreuses variétés de boissons à base d'espresso, notamment les cappuccinos, les lattes et les latte macchiatos. Son utilisation est silencieuse et produit une onctueuse mousse de lait en quelques secondes.
QUALITÉ DURABLE
Animo est synonyme de café de qualité, de designs primés et d'une véritable durabilité. Nous utilisons des composants de haute qualité et un processus de production propre pour construire des machines écoénergétiques offrant des performances durables et un goût excellent. Nous améliorons nos machines à café depuis plus de 65 ans. OptiMe fournit donc le café de qualité que tout le monde mérite.
OptiMe peut être commandée en tant que machine autonome, mais il est également possible d'ajouter un refroidisseur de lait et / ou un chauffe-tasses assortis pour compléter le look. Son interface conviviale et intuitive en fait la machine idéale pour le libre-service.
Visitez optime.animo.eu pour toutes les informations sur OptiMe.

OptiMe
Just my type.
--
À PROPOS D'ANIMO
Nous fabriquons des machines à café et des équipements de qualité supérieure, faciles à utiliser, durables et faciles à entretenir. Nos machines fournissent une large gamme de boissons chaudes. De l’espresso fraîchement moulu au cappuccino ou au latte macchiato en passant par le thé, le chocolat chaud et la soupe instantanée. Nous faisons des affaires depuis plus de 65 ans dans plus de 75 pays du monde. Parce qu'un bon café nécessite une bonne machine. Et une bonne machine demande de l'expérience, de l'expertise et du dévouement.
OptiMe, entièrement personnalisable, permet aux petites et moyennes entreprises d’exprimer leur propre style. La machine la plus compacte de sa catégorie, l’OptiMe impressionne par ses performances et son goût exceptionnels.
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